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Assembly Instructions

Place the filter cone
into the the top of the
debris chamber.

Placer le cone du filtre
dans le haut de la
chambre a débris.

Cologue el cono de
filtro en la camara de
los desechos.

Operating Instructions
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Place the Skimmer Basket Vac™ into the skimmer
basket. To start, hold the unit above the bottom
of the basket and pull the Pump Handle up.

Placez le skimmer Vac dans le panier du
skimmer.Pour commencer, tenez I'appareil au-
dessus du fond du panier et tirez sur la poignée de
la pompe.

Coloque el Skimmer Basket Vac en la cesta del
skimmer. Para empezar, mantenga la unidad por
encima de la parte inferior de la canasta y tirar de
la manija de la bomba hacia arriba.
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Insert the Pump Section
into the debris chamber.

Insérer la section de
pompe dans la chambre
a débris.

Inserte la seccién de la
bomba en la camara de

Rotate the Pump Section
until it locks in place.

Faire pivoter la Section de la
pompe jusqu'a ce qu'elle se
verrouille en place.

Gire la seccion de la bomba
hasta que encaje en su lugar

Instructions d'utilisation

escombros.
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Pump a few more strokes. Clean water will flow out of
the Exhaust Tube and the bottom chamber will fill with
debris

Pompez quelques fois plus. Nettoyer I'eau s'écoule par
le tuyau d'échappement et la chambre inférieure sera
rempli de débris

Bombee unas cuantas veces méas.. La agua limpia va a
fluir fuera del tubo de escape y la cdmara de los residuos
va a llenar de escombros
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Press fit one exhaust
tube in place

Appuyez un tube d'échappement
en place

Presione el tubo de escape
en su lugar

Instrucciones de uso
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Open the debris chamber to allow the
water and waste to flow out into the
trash or garden

Ouvrez le débris chambre pour per-
mettre a I'eau et les déchets a eécouler
dans la corbeille ou jardin

Abra la camara de escombros para que
el agua y los residuos fluyan hacia fuera
en la basura o en el jardin
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